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「川崎―仙台薪ストーブの会」の７月定例会のご案内 

主催：「川崎―仙台薪ストーブの会」 

 

「川崎―仙台薪ストーブの会」の今月の予定は下記のとおりとなっていますのでよろしくお願いします。 

参加される場合は「きもち」をお渡しするための準備がありますので、必ず事務局まで申し込んでください。 

     （定 例 会）                                     （B 作業の日） 

６(水) 

１６(土) 

７月 １０（日） 打ち合わせ、入山・玉切り・ 

搬出・薪割り・薪棚の整理等 

腹帯公民館・現地 

２７（水） 

作業内容は当日担

当者からお知らせし

ます。 

 毎回、定例会の集合時間は午前 9 時 30 分で会場は腹帯公民館分館、一日中参加される方は昼食を持参 

また、B 作業の日は現地に直接集合いただきます。なお、作業内容は当日変更になる場合がありますので、どうぞよ

ろしくお願いします。まき割り機を購入しましたので皆さまに当日ご紹介します。 

 

      「東日本大震災の被災状況と復旧・復興計画について」の講演会報告 
主催：原木きのこの会 

 

  去る６月２６日（日）午前１０時から 東日本大震災の現在の状況について国土交通省の大利康弘（会員）さんから

これまで東北地域の実情について地図・被災写真等を交えてお話いただきました。おかげさまで２３名の出席があり、

震災について、１、どのような地震だったのか、２、その被害について、３、津波被災地の問題、４、復旧・復興計画等

について、一定の情報共有が図られたのではないかと思います。当日皆様からお預かりいたしました義援金は 

１２，０００円となりましたので、河北新聞社を通して”NPO川崎町の資源をいかす会”で振込みいたします。本当にあり

がとうございました。なお、当日欠席された沼田良子さんからも頂戴しております。 

  

  

 

 

 

 

 

 

川崎町の資源をいかす会 事務局だより 

                 ＮＰＯ法人 川崎町の資源をいかす会 
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大利さんの話を熱心に聞いている会員の様子 

 

ご冥福をお祈りいたします。 

佐藤幸寿様 去る３月１１日の震災でなくなった旨の連絡が、６月１０日に娘さんから連絡がありました。 

 

ミニ水力発電グループ定例会の発足 

主催：ミニ水力発電グループ 

 

去る５月２２日の通常総会で、これまで活動をお休みしていたミニ水力発電グループの活動が再開することになり

早速、6月16日（木） 午後７時から川崎町公民館 ２階 講座室において定例会を行い今後の活動について議論され

ました。当日は１２名の参加があり、今後は毎月１回定例会を持つこと、当面は「学び」（調査・研究・視察等）と「遊び」

（手づくり水車で発電）をとおして活動を行うことなどが決められました。現在、部会の会員は１８名ですが関心をお持

ちの方はいつでも入会できますので事務局まで申し込んでください。 

  

なお定例会は毎月第三木曜日午後７時から７月２１日（木）・８月１８日（木）・９月１５日（木）川崎町公民館の２階で開

催されます。各自独自のミニ水力発電に関する資料があればご持参下さい。 

 

 連絡先  〒９８９－１５０１ 柴田郡川崎町大字前川字六方山３－２２５ 

         特定非営利活動法人 川崎町の資源をいかす会 
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